

龙津实验学校404班有话要说：

寒假,因为新冠肺炎变得特殊,同学们的学习方式也因为疫情改变。虽然在电脑屏幕上能看到老师和同学,但心中的思念依旧满满,诉说的话语情意浓浓。三月桃花水,叫人多沉醉。龙津实验学校404班的同学们,他们的心里话想让暖暖的春风捎给老师、同学、亲人……

天翼,我的好朋友,因为新型冠状病毒的出现,我们只能在家里学习。我翻了下日历,咱们大概有两个多月没有见面了,我十分想念校园里琅琅读书声、课间的欢笑声,还有操场上同学们奔跑的身影,相信你也一样。你还记得那次小品表演吗?一开始我很紧张,心儿扑通扑通飞快地跳着,根本缓不下来。“你紧张吗?我一点都不紧张。”你笑着对我说。这句看似简单的话,却给我带来莫大的鼓舞,就像黑屋子的房顶上突然投下来的那束光,让我看到了前进的方向。我顿时充满了信心,完美地完成了这次表演。我想对你说:谢谢你给我的鼓励,让我变得更加自信。

——卢梓涵

奋战在一线的叔叔阿姨,你们辛苦了!由于新冠病毒的传播,你们在医院争分夺秒地与病魔斗争。是的,病毒夺走了许多人的生命,夺走了我们本应愉快玩耍的假期,但是,病毒没有夺走你们团结协作、勇于奉献的精神。由于长期戴着口罩,你们的脸上被压出了印子;由于长时间穿着防护服,出隔离病房后你们早已汗流浹背;由于高强度的持续工作,你们的背影是那么疲惫劳累。但也是因为你们的不懈努力,疫情才能这么快稳定下来。我相信,在不久后的将来,你们必定凯旋!

——竺优悠

董家宁,由于这次突如其来的新冠病毒,我们已经好久没有见面了,真的好想你呀!我们只能偶尔打电话聊一下最近发生的事情,谈谈学习上碰到的问题。最近我常常回想起我们之前在一起的美好时光。我们一起做作业,一起打篮球,一起拼乐高玩具。现在我多么希望疫情快点结束,这样我们就能早一点见面。疫情永远阻挡不了我们之间深厚的友谊!

——王伯涛

奶奶,本来这个春节,我们会在您家一起吃年夜饭,感受过年的味道。可是今年,来势汹汹的新冠肺炎打乱了我们的生活,我们没能在一起吃年夜饭。您会不会因此而感到寂寞呢?但是我们是为了配合国家的防疫工作,这都是应该遵守的!

奶奶,我还编了一个小口诀来提醒您如何防疫:少出门、少聚会、勤洗手、戴口罩、勤通风、讲卫生!奶奶,请不要慌张,疫情终将过去,春天已经到来。只要我们大家齐心协力,配合国家的防疫工作,我们一定能把新冠肺炎扫出中国、扫出地球的!我相信,我们一定会赢!

——王易珺

姐姐,我想对你说:我好想你呀!还记得以前我们一起玩快艇,引来一阵围观的神气样吗?家乡的小溪清澈见底,快艇像火箭一样冲出水面,水花从快艇两边争先恐后地窜了出来,忽高忽低,忽大忽小,在艇尾还拖着一条长长的白尾巴。快艇你有好好保存吗?你看见它会不会想起我呢?当我遇到难题,急得抓耳挠腮、一筹莫展的时候,是你耐心地帮我答疑解惑,使我不断取得进步。真怀念在一起的时光啊!虽然现在疫情已经得到了很好的控制,但你最好还是不要出门。如果有事要出门,记得戴口罩,不聚集,少乘电梯。在家要多消毒、勤洗手、多通风。期待疫情结束后的相聚!

——刘镇豪

胡老师,我想对您说:“我想您了!”疫情打乱了我们的生活节奏,我每天宅在家,通过电脑看老师直播。星期天出门也不行,我感到非常郁闷,虽然生活比较枯燥,学习的方法比较单一,但是我学习很努力。我时刻想念着同学们和老师,多想回到有着书香的图书角、笑声满满的操场、充满知识的教室。希望您们早早团聚,这样就可以一起学习,一起活动。我相信,只要我们坚定信心,一定能战胜这场没有硝烟的战争,希望同学们和老师们都平平安安。

——毛瀚宸

胡老师,我想对您说:由于新冠肺炎疫情的发生,我与您的“见面日”被推迟了。但想到我们在网课中还是能“相遇”,我不禁有点小高兴。

上网课时,您的声音依然洪亮而有力,时而温柔时而严厉。听着您的声音,我不禁又回忆起您优雅、还带着一丝利落的举止。您每次都提早进入直播间,给我们布置好每日早读内容。在课前,您会对我们好的方面进行表扬,不好的方面也会进行指正。您像只勤劳的小蜜蜂,催促我们交作业。您还给我们布置阅读打卡的任务,丰富我们的课外知识。在您的引领下,我觉得我的课外知识丰富了许多。

最后,我要对您说一句:“谢谢您,胡老师,期待与您早日相见!”

——李鑫宁

刘镇豪,我想对你说:疫情让我们暂时不能相聚在生机勃勃的校园里,但我们能通过文字来传达彼此的思念。

每当回忆起我们一起聚餐、玩耍、参加夏令营的愉快场面,我就更想念你了,我的好朋友。真希望病毒早日消失,一切恢复到往日的安宁。拥有共同爱好的我们再相约打乒乓球、打篮球,玩转魔方……想象那场景就无比开心。

——琺林哲

我最好的兄弟沈科雷,你还好吗?我们两个月不见,你是不是也会想起我们一起在江边玩耍的快乐往事?只要疫情过了,我第一时间来找你玩,我相信这一天马上就要来临,这样那些医生叔叔阿姨就可以休息了,这场没有硝烟的战争也可以停止了。让我们一起祝愿吧!

——沈柯

听听他们的心里话

沈老师,我想对您说:突发的新型冠状病毒疫情,让我们的寒假延长了,但是我却一点儿也高兴不起来。比起在手机上学习,我更怀念在学校里上课的日子——更充实的活动、更有趣的互动、同学们的欢声笑语、朝夕相处的时光,甚至无比想念老师严肃的表情……这些珍贵而又美好的回忆最近一直在我的脑子里闪现着。用手机学习,不仅对视力不好,而且学习的时间也非常非常少,有时候连一向认真学习的我也会开小差。真希望疫情早点结束,这样我们就可以尽早回到美丽的校园上课,也可以看到亲切的老师和活泼可爱的同学们。

白杜小学402班小记者 陈铭钰

兰老师,我想对您说:我想您了,真的好想您,好想拥抱您一下。每次上完网课后,我在想,要是我们这个时候坐在课堂,您一定会跟我们一起朗读课文、细细品味文章中的真实情感。兰老师您知道吗?在上课时我很少举手发言,从这学期起,我要争取上课多举手发言。

想着在学校里,每天中午和下午放学时,您总是耐心地带领活泼可爱的同学们,一个一个走出校门。希望疫情早点儿结束,早日回到可爱的校园,听听那熟悉的声音……

锦屏中心小学302班小记者 肖佳诺

蒋老师,我想对您说:好久不见,我想您了。我多么想念您带我去银杏小书吧,我们坐在那里看一片片银杏叶像蝴蝶一样从空中飘下来。我犯错的时候,您会细心地教导我;我生病的时候,您会亲自送我到学校门口等妈妈来接;我希望早点回到学校见到您,听您上课,多想您在我的课堂作业本和生字抄写本上画下一张张笑脸。期待疫情结束之后,我们高高兴兴地在明亮的教室里听您上课。

居敬小学205班小记者 竺荣轩

汪深涵,我想对你说:因为新型冠状病毒肺炎疫情,我们暂时不能在学校里一起学习,一起说笑了。我期待这场没有硝烟的战争早点结束,让我们重返校园。

居敬小学502班小记者 鲍彦儒

笑笑,我想对你说:疫情让我们不能见面,你想我吗?我在家特别想你,一想到你,满脑子都是我们之间的回忆!让我印象最深刻的一次,是住在你家的那个晚上,妈妈把我送到你家楼下,可我却反悔了,因为一想到离开妈妈要一个人睡觉我就害怕,后来你和阿姨一起鼓励我要加油,要勇敢,而且你还偷偷告诉我你会陪我睡,我心里就不那么害怕了,我们一起刷牙洗脸钻被窝,果然有你的陪伴,我一觉睡到大天亮,这是我人生中第一次离开妈妈跟好朋友一起睡觉,而且还睡到了天亮!我开心得就像一只活蹦乱跳的小兔子!

笑笑,有你真好!愿我们是一辈子的好朋友!

龙津实验学校102班小记者 周朔

妈妈,我想对你说:您以后不要再发脾气了,我尽量让自己变乖,好好上网课,好好做作业,不再惹您生气。我会努力做好自己的每一件事情,也要帮妈妈做些自己力所能及的事情。

龙津实验学校506班小记者 闫鑫昕

尊敬的梁老师,我想对你说:我想念您在课堂里教我们知识,想念你给我们发小卡片,想念你奖励我们表扬信,想念你带着我们一起锻炼身体……但是,因为这场疫情,我只能在微课里偶尔看到你。我对自己说,我要认真学习,不能因为在家里就不专心,我要认真地完成作业。希望疫情快快结束,这样我们就能见面啦!

龙津实验学校103班小记者 马鑫彤

俞晨辉,我想对你说:你好!本以为放假一个月后就能再次与你相见,但疫情无情地让我们暂时不能回到校园。我很爱校园生活,尤其思念“四兄弟”。疫情阻止了我们的出行,但阻隔不了我们之间的友情,我还有许多事情想向你倾诉。你寒假过得好吗,你玩了什么有趣的东西,你有什么新收获吗……这种唠叨也许就是所谓的友谊吧。一日不见,如隔三秋。相信在城市另一角的你也感同身受。希望上学时,你已经是一名守时的小伙子了,期待我们尽快回到充满欢声笑语的校园。

龙津实验小学506班小记者 师文博

林老师,我想对您说:感谢您那段时间对我的陪伴与照顾!在您家吃着您烧的可口的饭菜;跟小姐姐一起打乒乓球、玩游戏,一起上课、看书,我过得非常开心。虽然已经过去很久了,但我还是会想念,甚至暗暗地期望可以一直去林老师家。我们现在不能去学校学习,也不能和同学见面,都是新型冠状病毒害的,不过我相信我们马上就可以见面了,到时又可以跟同学们一起学习、一起玩耍了。

龙津实验学校205班小记者 毛哲煌

朋友,我想对你说

江口中心小学204班小记者 张轶灵

杨宇迪,最近你好吗?我好想你呀!今年我们过了一个漫长的寒假,过完年后的你长高了吗?妈妈说我身高没变,脸蛋倒是圆润了不少。

虽然疫情阻挡了我们上学的步伐,但是学习没有停止。在老师们紧张而有序的安排下,我们接触了“网课”这种全新的学习模式。我觉得网课相比平常的课堂上课,多了许多乐趣,不知道你是不是也跟我们有一样的感受呢?我悄悄地跟你说,其实第一次与老师在线连麦,我非常紧张、害怕,但是后来我渐渐克服了心里的恐惧,逐渐变得自信起来了。

除了上网课,我在家日子也是过得有滋有味。我会帮妈妈做家务,和姐姐一起做抖音里的网红美食,跳绳跑步等等。

我相信这场没有硝烟的战争很快就能结束了!

我想上学了

江口中心小学204班小记者 戴盛凝

今年,由于新冠肺炎疫情来袭,开学的时间成了一个未知数。可是我并不感到高兴。我好想快快开学,好想去学校和蒋妍彤一起学习玩耍呀!

蒋妍彤,你知道吗?待在家里的两个月,我时常会想起我们在学校里的点点滴滴。每次课后,我们一起玩一二三木头人游戏时,你那些滑稽的动作总是把我乐得捧腹大笑。中午吃完饭,如果碰上个好天气,我们还能站在走廊上晒太阳、分享趣事……总之,因为你,在学校的每一天,我都觉得很开心。

我真的好想你。不知道什么时候才能见到你呢?可能还要等很多天以后吧。但我相信这个病毒最终会被我们打败的。只要我们齐心协力,春暖花开的时候,我们又能一起上学了,真期待与你的见面啊!

我的同桌

龙津实验学校小记者106班 蒋芯月

我的同桌叫杨雅雯,她是一个活泼开朗的女孩。她待人很好,每次一有什么好东西都会送给我一份,她画画特别棒,也喜欢跟同学们聊天。受新冠肺炎疫情影响,我们暂时不能在学校上课,我也不能和她一起玩了……我特别想念她的微笑,希望她和我都能好好上好网课。在此与她共勉《长歌行》的一句话“少壮不努力,老大徒伤悲”。

想对老师说的话

龙津实验学校202班小记者 陈诗涵

亲爱的汪老师,因为疫情,我们全班只能在网学习上知识。没有您在身边,我们就好似一株株没有阳光的向日葵无精打采,又好似一只只只有花朵的蜜蜂在世间里茫然地飞来飞去。汪老师,假如我们是小鸟,您就是无边无际的天空啊,假如我们是小草,您就是滋润我们的阳光和雨水啊。您在我们的生活中是多么的重要啊!我多么想念您啊!希望疫情早点儿结束,早日见到亲爱的您。

我对老师的想念

龙津实验学校202班小记者 孙咏

悄悄地,一个寒假过去了,疫情影响了我们的正常学习,来势汹汹的病毒阻隔了同学与老师的见面,我想念同学,更想念我最亲爱的老师。

汪老师,我想对您说:每当您用那严厉又慈祥的目光注视我们时,我感受到的是殷切的期盼和满满的慈爱。

汪老师,虽然分别长久,但您的教诲仿佛就一颗颗灿烂明亮的星星一直在我心中闪烁,照耀着我前进的方向。

汪老师,您那铿锵有力的声音常常在我耳边响起,提醒着我该做的事情。

汪老师,您的身影时常在我眼前时常浮现,监督着我去做必须完成的事情。

想念您,我最亲爱的老师,想给您一个拥抱,谢谢您。

毛老师,我想您了

龙津实验学校203班小记者 单辰彬

毛老师,我好想您啊!昨天晚上,我还梦见您呢!您在给我们上课,您那慈祥的笑脸又出现在了 my眼前,您那好听的声音又在教室里响起,您讲的故事太生动了,我们四十个学生都在静静地听着。正当我幸福地沉浸在想念中的时候,突然,听到了妈妈的声音:“辰辰,起床了。”啊,原来是在做梦!我好喜欢这个梦啊,我好希望还在梦里。

毛老师,我们好长时间没有见到您了,挺想您的。可恶的病毒什么时候是个头啊!白衣战士们加油啊!赶快战胜新冠病毒,让我们回到老师的身边,和大家一起学习,一起玩耍,一起进步。

毛老师,我想您了!

思念

龙津实验学校506班小记者 黄子妍

一转眼,春天又回到了我们身边。但因为突如其来的疫情,学校到现在都还没有同学们琅琅的读书声,操场上也没有了同学们的欢声笑语,整个校园仿佛睡着了,不像以前那样活泼了。我好想回到学校,和高碧婷一起学习、玩耍,可是因为疫情还没完全结束,学校还得继续停课停课。我每天都坐在房间的阳台上,看着眼前那美丽的学校,一次又一次回想起校园里快乐的时光。

高碧婷,我们什么时候才能再相见呢,什么时候才能像以前一样在走廊上说话谈心呢,什么时候能再一起坐在同一间教室里学习呢?我相信病毒一定会被我们打败,那时候,我们就可以再相见了!

疫情之下

居敬小学404班小记者 包恒宇

在本应举国欢庆、阖家团圆的春节,一场突如其来的疫情席卷了中华大地,一种前所未有的紧张气氛充斥着城市的大街小巷。武汉封城了,医务人员前赴后继驰援武汉。新型冠状病毒,仿佛给我们的生活按下了暂停键。

疫情之下的我呢?不用早起,没有一节接着一节的课,没有紧张的测验,学习因此放松许多。但我仍然怀念学校的生活。当我偶尔走过居敬小学的门口,就会想起和同学们一起嬉戏打闹,也想起老师的谆谆教导。那时,学校里可热闹极了,而现在,学校里面鸦雀无声,寂静非常。但是“春色满园关不住”,学校的茶花开得如火如荼,香樟树的嫩芽在树顶绽放,小鸟在树上欢快地歌唱,蝴蝶在树丛间跳舞,到处都是生机勃勃的模样。当我们返校时,校园一定会更加美丽吧!

春已经踏着微风走近了。桃花漫山遍野地开着,仿佛一片粉嫩的海洋,鲜亮的黄色也毫不示弱,油菜花风风火火地绽放起来,还有雪白的樱花花瓣漫天飞舞。

胜利就像这春日,总会不期而至。

指导教师 周静娜

给医生舅舅的一封信

龙津实验学校404班小记者 朱吴鑫

亲爱的舅舅:

您辛苦了!

本来想着新年时我们能吃一顿团圆饭,谁知一场突如其来的“新冠肺炎疫情”降落在武汉,身为白衣天使的您奋不顾身地奔赴一线。

从您走的第一天,我们全家都很担心您。每当从电视里看到医护人员脱下护目镜、口罩和防护衣的那一瞬间,我的眼泪就会哗啦啦地流下来,因为亲爱的舅舅您是其中的一员。每次我和妈妈给您发信息打电话,您总是报喜不报忧,但我能从您的声音里听出那份疲惫与坚强。

当我们在温馨又舒服的家里谈笑风生时,您却日夜不停地和病魔战斗;当我在家里待得无聊的时候,您却面临着生与死的考验,在这场没有硝烟的战“疫”中与病毒做斗争。

亲爱的舅舅,您辛苦了,您是我们全家人的骄傲!请您保护好自己,期盼您早日回来。

祝

抗疫获胜!

您的外甥:朱吴鑫

2020年3月16日

对老师的想念

实验小学107班小记者 吴思源

亲爱的毛老师,我想对您说:我好想您啊!因为一场突然其来的疫情,我们不能如约在校园里相聚。我多想快点与您见面,每天看到您的笑容!毛老师,我在这头,您在那头。这头的我,在妈妈的陪伴下,已经适应了在家的学习生活,我每天都认真听课,积极完成作业。那头的毛老师,您肯定也很忙吧?您无论多晚都会认真批改我们的作业,绝不放过一丝一毫的错误,毛老师您辛苦啦!

何老师,我想您

岳林中心小学505班小记者 应学琳

亲爱的何老师,我想您了!因为这次新型冠状病毒肺炎疫情,我们只能通过上网课来解决眼前的困境,听着电脑那头传来的讲解声,我还是喜欢听您上课时抑扬顿挫的声调。您精彩的讲解常常让我回味无穷,您柔声细语纠正我们错误的发音,就像一盏路灯指引着我们前行的路。离开学校,我总感觉身边少了些什么,细细思量,原来是少了您的谆谆教诲。何老师,我好想您的声音!

疫情结束后

居敬小学301班小记者 任一凡

疫情结束后,我要回到学校里见见我亲爱的老师,告诉她我多么多么地想大家,我还要拥抱一下我的同学们,和他们分享我在寒假里遇到的许多有趣的事情。疫情结束后,我要在公园里尽情地奔跑、玩耍,跟小草打打招呼,跟小鸟一样歌唱,他们叽叽喳喳地叫着,我陶醉地听着他们清脆优美的歌声。

疫情结束后,我要去武汉旅游,看看没有疫情的武汉是多么平静,多么美丽。

疫情结束后,我的妈妈就可以回到原来的岗位,可以回家多陪陪我。疫情期间妈妈被调回急诊上班,她戴着护目镜、口罩、手套,穿着隔离衣,像个奥特曼一样跟病毒对抗。

我相信,我们很快就能给这场战争画上一个胜利的句号!中国加油!武汉加油!

写给武汉小朋友的一封信

居敬小学202班小记者 周子扬

亲爱的武汉小朋友:

你们好!我是宁波的一名二年级学生,我叫周子扬。5岁的时候我来过武汉旅游,领略了雄伟的长江大桥,登上了唐诗中的黄鹤楼,品尝了美味的热干面和三鲜豆皮。我们一家人喜爱武汉的美景和美食,妈妈希望将来我能去武汉大学读书呢!

可是今年春节,武汉“生病”了。新闻说是新冠病毒在作怪,武汉有的小朋友和家人因此发烧咳嗽住院。你们不要害怕,来自全国各地的医生、护士,还有解放军叔叔、阿姨,已前来救援。你们不要担心,我好朋友妈妈正在武汉救治病人,我爸爸的单位正在给武汉捐款,我妈妈和同事一起在奉化抗疫。看!全国人民都在齐心协力和病毒作斗争,一切都会好起来的!武汉的小朋友,虽然我们都还小,不能帮上大忙,但可以做一些力所能及的事情:比如我们在家要多通风、勤洗手;安心在家学习、运动。

春暖花开、万物复苏时,我想再和爸爸妈妈一起去武汉赏樱花;也欢迎你们来奉化做客,我带你们去看和樱花一样美丽的桃花。

周子扬

2月23日



岳林中心小学103班小记者 汪轩吉